
                                                                                                          

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                    
                                                                                                                       ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  6/2022             
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                                                                                                                              
                                                             AΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                 Από το πρακτικό της αριθ. 2ης Ειδικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου  
Προσοτσάνης. 

                      Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 16η Ιανουαρίου του έτους 2022 

ημέρα Κυριακή και ώρα 11:00 πμ. διεξήχθη η 2η Ειδική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

Προσοτσάνης, ύστερα από την αριθμ. 202/12-1-2022 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει επιδοθεί σε κάθε Σύμβουλο , 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  64 και 74  του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) όπως αντικαταστάθηκαν  

και ισχύουν,  για συζήτηση και λήψη αποφάσεων  στα παρακάτω θέματα. 

           Πριν την έναρξη της συνεδρίασης και αφού τηρήθηκαν όλα τα απαιτούμενα μέτρα προστασίας, 

διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο  η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 

οι παρακάτω.      

 

         Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Αθανασιάδης Θεόδωρος ως επίσης και η ορισθείσα 

για την παρούσα συνεδρίαση πρακτικογράφος- γραμματέας ,  δημοτική υπάλληλος   κ. Ναλμπάντη Ελένη 
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11.  ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ                                                                          10.  ΛΕΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

12.  ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ                                                                11.  ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ – ΑΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΙΝΑ 
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ΘΕΜΑ: Εκλογή - κλήρωση αναπληρωματικών μελών της παράταξης «Δημοτική Συνεργασία» της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε ότι στην 1η Ειδική 
Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο έλαβε χώρα στις 09/01/2022 πάρθηκε η αριθ. 3/2022 
απόφαση όπου ορίστηκαν όπως ο νόμος ορίζει τα ονόματα των εκλεγέντων μελών της επιτροπής 
ποιότητας ζωής για τη θητεία από 9.1.2022 έως 31.12.2023, με εκλογική διαδικασία ως εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Χατζηγεωργίου Γεώργιος Σύρτας Κιλατζίδης 

Αναστασιάδης Ηλίας Κιλατζίδης Ελευθέριος 

Λευκόπουλος Αναστάσιος Παπαδοπούλου Σουλτάνα 

Τερνεκτσής Ιωάννης Χατζησαββίδης Δημήτριος 

 

         Σύμφωνα με την περ 4. «Εκλογή μελών επιτροπών» της παρ. Γ. «Διαδικασία εύρεσης αριθμού 
εκλεγομένων μελών από κάθε παράταξη στην οικονομική επιτροπή και την επιτροπή ποιότητας ζωής» 
της αριθ. 932/29-12-21 εγκυκλίου  του ΥΠΕΣ  :  Ως μέλη των επιτροπών εκλέγονται οι πρώτοι σε αριθμό 
σταυρών υποψήφιοι  κάθε παράταξης και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η 
παράταξη στην επιτροπή. Οι λοιποί υποψήφιοι, ανά παράταξη, αποτελούν, κατά   σειρά σταυρών 
προτίμησης, τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής. Σε  περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται δημόσια 
κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου. 
          
          Κατά την διαδικασία της εκλογής των μελών της Παράταξης  «Δημοτική Συνεργασία» οι δημοτικοί 
σύμβουλοι  κ.κ. Παπαδοπούλου Σουλτάνα και Χατζησαββίδης Δημήτριος έλαβαν από δέκα (10) 
ψήφους και ορίστηκαν αναπληρωματικά μέλη χωρίς να προηγηθεί η απαιτούμενη κλήρωση που θα 
αναδείκνυε τη σειρά αναπλήρωσής τους.       

          Μετά από τα ανωτέρω και αφού διενεργήθηκε δημόσια κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που 
ισοψήφησαν, δηλαδή των κ.κ. Παπαδοπούλου Σουλτάνας και Χατζησαββίδη Δημητρίου,                         
1ο αναπληρωματικό  μέλος ανακηρύχθηκε ο κ. Χατζησαββίδης Δημήτριος και 2ο η κ. Παπαδοπούλου 
Σουλτάνα. 
            

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 6/2022 
Αφού συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται ως εξής : 

           Ο Πρόεδρος του ΔΣ                       Ο Ειδικός Γραμματέας                                   Τα μέλη                                                                                                     
                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Θεόδωρος Αθανασιάδης 
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